Constant Score - Greek Version

Navermotnuiakd Noookopeio MNatpwv - OpBomnatdikny KAwviki

Ovopatenwvupo AcBevoug Itolyeia emKowwviog HAwia | ®UAo Bapog | ‘Ygog
Awdyvwon ErukpatoUv akpo Ndoxwv wpog

A A Kou ta 800 A A
MopdwTtiko eninedo NopatnpnoeLg
Itoyeia e€eTaotn Huepopnvia
A. NMévog (1éyioto 15 Badpoi): (Lécog 6pog 1+2/2) A=
1.'EYeTe MOVO OTOV WO 0OG KOTA TIC KABNUEPLVEC oag SpaoTNPLOTNTEG; 1

Ox1=15 'Hmo=10 Métplo=5 3oBapd Movipuo=0

2. Eav “0” onuaivel kaBoAou movoc kot “15” sival 0 HEYLOTOC MOVOC TTIOU VOLWOETE, MapoKaAW KUKAWOTE TO

eninedo movou tou §lkov oo MAoYXovVIog wuou (15- eminedo nmovou)

Eninedotounovou |0 |1 ]2 |34 [5]6]7[8 ]9 10 |11]12][13]1a]15]|?
B. Apaotnplotnteg TG KadBnpuepvig wng (Léyioto 20 Babpoi): ZUvolo (1+2+3+4) B=
1. Neplopiletal n kaBnuepvin oag lwn N n epyacio oag amo 1o nPoBANLO TOU WUOU;

Ox1=4 MLKpOG TIEPLOPLOUOG =2 JoBapog nmeploplopde =0 1
2. Meplopilovtal ot Puxaywylkég oag aoXoAieg kat oL ouvnBelég oag amd to MpoBANUa TOU WOV gag;
Ox1=4 MLKpOG TIEPLOPLOUOG =2 JoBapog neploplopde =0 2
3. Ennpeddetal 0 VUXTEPLVOG UTVOG 0ag oo To TPOBANA TOU WHOU 0ag;
Ox1=2 Alyo=1 MNoAu=0 3
4. Neite pog og oo UWOC UIMOPELTE VO XPNOLLLOTIOLNOETE TO XEPL 0AC VLA TNV £pyaoia Kot TLG KaBNnUEPLVES oag
Sdpaotnpiétntec. 4
Méon=2 Ytépvo/itnboc=4 Aaluog=6  Kedpdahi=8 Mavw arnod to kepaAl=10
I. Ebpog kivnong [va cupnAnpwOei and tov tatpo]/ (néyioto 40 Baduoi): Zuvolo (1+2+3+4) r=
1. Kapyn 2. Anaywyn | 3.'E§w otpodn 4.Ecw otpodn
H payn tou yeptou: 1
0 0-30° 0 310 pUnpo 0
2 31-60° 2 XépLmiow amnd 1o kepaAl & aykwvog UNpooTa 2 | Ztoug yAoutolg 2 2
4 61-90° 4 XépLTiow amo 1o kedpdAL & aykwvag nicw 4 | lepohaywvLieg 4
6 91-120° 6 X€pLTIAVW aTto To KEPAAL & AYKWVOCG UMPOCTA 6 | 2tn uéon 6 3
8 121-150° 8 X€pLTtAvw amo to kKepaAl & aykwvag icw 8 | Ztov 012 8
10 >150° 10 MArpng avoPwaon Tou akpou 10 | Ztov ©7 10 |4

A. AOvopn anaywyng (néytoto 25 Badpoi). BaOuoloyeitatl n kaAUtepn anod tig 3 SLaSo)IKEG LETPAOEIG IOV | A=

T(POAYHLATOTOLOUVTAL LE SLACTN LA aVATtOUoNG TOUAAXLOTOV 1 AemtoU peTady aQuTwv.
IT nfoondeem

2n npoondsia

BaBpoi
1 BaOuo6g/pound

e  To davw akpo o€ 90 polpeg amaywyn.
e HmaAdun otpoppévn mpog to £5adog. 2,2 BaBpoi/kgr
e O avrag tonoBeteital otov kapmo (Seite ewkovay)
e 0O aoBevig MPEMEL va KPOATAOEL TNV TAon ya 3 sec.
e H puétpnon npoimoBETeL TNV amouaoia ovou.
e  EQv UTtApXEL TTOVOG N PETpnon lvat "0"
e Edv o aoBevrc Sev €xeL Touldyiotov 90°
araywyn, N LEtpnon sivat emiong "0"

' 3n npoonddeia
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